

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
21. 09. 2013 do  
22. 09. 2013

---

Število objav: 4  
Tiskani mediji: 1  
Splet: 3  
Radijske postaje: 0  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Klovnbufo  
Kulturna šola  
Linhartovo srečanje

## Seznam objav v zbirki:

	Naslov	OŠ Preserje pri Radomljah posebno priznanje za izredne dosežke na področju literature in novinarstva		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Domzalec.si(WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 21. 09. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	Ulčar Miha		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kulturna šola		

	Naslov	Kaj dogaja		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Nedelo; 157000	Stran: 31	Površina: 357 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 22. 09. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	Kališnik Grega		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Linhartovo srečanje		

	Naslov	Tedenska napoved – Slovenija od 23. do 29. 9.		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	STA (WEB); 24885		
	Rubrika / Datum	Napoved dogodkov, 22. 09. 2013		
Stran v zbirki 7	Avtor	STA		
	Teme	Linhartovo srečanje		

	Naslov	Tedenska napoved – kultura od 23. do 29. 9.		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	STA (WEB); 24885		
	Rubrika / Datum	Napoved dogodkov, 22. 09. 2013		
Stran v zbirki 12	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Linhartovo srečanje, Klovnbuf		

Dobre novice | 21. sep 2013

## OŠ Preserje pri Radomljah posebno priznanje za izredne dosežke na področju literature in novinarstva

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD) je v sodelovanju z OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem (najbolj kulturno šolo preteklega leta) ter Občino Cerklje na Gorenjskem na zaključni prireditvi v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika razglasil imena 53 osnovnih šol, ki so si letos prislužile naziv »kulturna šola«, med njimi je posebno priznanje za izredne dosežke na področju literature in novinarstva, prejela OŠ Preserje pri Radomljah.

Kot smo pisali pred kratkim na našem portalu, je bila OŠ Preserje pri Radomljah tudi v nominaciji za najbolj kulturno šolo leta 2013, saj na šoli pokrivajo vsa področja kulturnega udejstvovanja in ustvarjanja. Po mnenju strokovne komisije, ki je podrobno pregledala in ocenila občolske kulturne dejavnosti na šolah, ki so se prijavile na tokratni razpis, je najbolj kulturna šola leta 2013 OŠ Brežice. Kulturna šola leta 2013 v kategoriji velike šole je postala OŠ Šentjernej, kulturna šola leta v kategoriji srednje velike šole je postala OŠ Gorišnica, kulturna šola v kategoriji male in podružnične šole pa je postal Zavod Sv. Stanislava, OŠ Alojzija Šuštarja Ljubljana.

Komisija je s posebnimi področnimi priznanji nagradila tudi šole, ki še posebej izstopajo na posameznem kulturnem področju. Posebno priznanje za izredne dosežke na področju literature in novinarstva, je prejela OŠ Preserje pri Radomljah.

Nagrajene šole so si prislužile različne oblike udeležb na seminarjih in izobraževanjih, ki jih za mentorje pripravlja JSKD, najboljše štiri pa še letno naročnino na strokovni reviji Mentor in Folklornik.

Zaključne prireditve, na kateri so obeležili deset let uspešnega projekta, se je udeležilo približno 300 otrok in njihovih mentorjev iz različnih slovenskih osnovnih šol. Letos so o zaključno prireditev posvetili filmu in filmski vzgoji, ki je, kar zadeva osnovne šole, eno najbolj deficitarnih področij.

### OŠ Preserje pri Radomljah posebno priznanje za izredne dosežke na področju literature in novinarstva

Po mnenju strokovne komisije, je OŠ Preserje pri Radomljah zgleden primer kulturne šole: številne kulturne dejavnosti vodijo zelo dobri mentorji, ki svoje znanje stalno izpopolnjujejo in ga z veliko predanostjo prenašajo na učence. S tem oblikujejo šolo, ki je otroci ne dojemajo kot dolžnost, temveč kot prostor vsakodnevnih dogodivščin.

Skozi leta je šola dajala vedno večji poudarek na povezavo znanja s kulturo. Kulturne prireditve združujejo učence razredne in predmetne stopnje, učence z učitelji, šolo s starši in krajem, regijo, vse do mednarodnih vezi. Temelje predstavlja medgeneracijsko povezovanje: otrok – starostnik, kulturna dediščina in osebna rast učencev, učiteljev ter vodstva šole, ki so zaobjeti na skorajda vseh dejavnostih, od folklore, gledališča, likovnem področju, kulturne dediščine do literarno-novinarskega udejstvovanja, kjer so izjemni. Njihovo šolsko Moje novice je zgled dobrega šolskega glasila. Snemajo reportaže v sodelovanju z radiem Hit in pišejo prispevke za lokalne časopise. Učenci v šoli in doma ustvarjajo besedila, si izmenjujejo mnenja, organizirajo okrogle mize, srečanja mladih literatov, na šolo vabijo pisatelje, pesnike, pomagajo učencem k promociji in izdaji lastne poezije in jih usmerjajo k urejanju lastnih zbirk pesmi. Še posebej so ponosni na projekt Knjižgožer, iz katerega je nastal pravi kolaž knjižnih aktivnosti.



Čestitke OŠ Preserje pri Radomljah za posebno priznanje, ki so ga prejeli za svoje kulturno udejstvovanje in ustvarjanje. Prepričani smo, da je takšno priznanje dobra spodbuda tako za učence kot učitelje, za njihovo nadaljnje kulturno udejstvovanje in ustvarjanje in da bodo s takšnim pristopom, ki ga izvajajo na šoli, v prihodnosti posegli tudi po najvišjem priznanju.

*Avtor: Miha Ulčar, Foto: Arhiv Domžalca*

## Fotogalerija





## KAJ DOGAJA

### Prihaja Braco

**Danes** ob 7. uri (do 16. ure) ste vabljeni v ljubljanski hotel Mons na srečanje z Bracom. Začetnik gibanja in Bracov učitelj je bil Ivica Prokič. Braco je zapustil poslovni svet in našel svoje poslanstvo, mir in srečo v novem gibanju. Preprosto je naredil to, kar sta mu narekovala srce in njegova visoka zavest. Večini, ki se sreča z njegovim pogledom ali glasom, pusti neizbrisen vtis, saj je njegovo duhovno zavedanje na zelo visoki ravni. Skozi Braca lahko spoznamo, kako mora človek živeti, da ga nič ne spravi s poti, ki mu je namenjena ... Ob srečanju z Bracom doživimo posebne občutke energije, ki se kažejo kot toplota, mir, veselje, zamaknjenost, solze ..., različno pri posamezniku, kar je odvisno od nas samih, da se za to čisto energijo – ljubezen – odpremo in jo sprejmemo. Srečanje traja približno 30 minut.

**Več:** [www.izvir.com](http://www.izvir.com)

### Nagrajeni Kuzma



Režiser Matjaž Farič **danes** ob 18. uri na oder postavlja nagajivo pravljico Svetlane Makarovič Škrat Kuzma dobi nagrado. Kuzma se ne mara umivati, ne mara nikogar, ki ni škratec, in zato se z drugimi prebivalci gozda tudi ne mara pogovarjati o počutju in vremenu. Nima poslušarja, vendar ima veselje do poslušarja, ampak samo kadar je res dobre volje. Ni mu do plesa, ker ga muči revmatizem. Ko pa ga na ples povabi mična škrtarica, Kuzma le odloži revmatizem na gobo in zapleše ...

**Več:** [www.mladinsko.com](http://www.mladinsko.com)

### Digitalni dan

**Danes** ob 9. uri revija Digitalna kamera v Centru konjeniškega športa Celje organizira dan fotografije – srečanje fotografov in ljubiteljev fotografije. Celodnevno dogajanje je namenjeno testom najnovejših fotografske opreme in brezplačnim delavnicam z znanimi fotografi. Čakajo vas predstavitev novosti s

področja fotografije in videa, predavanje in okrogla miza Kako do dobre fotografije, projekcija filma Skrajni rok o fotoreporterjih Associated Pressa, predstavitev delovanja in portretiranje s camera obscura.

**Več:** [www.digitalnakamera.si](http://www.digitalnakamera.si)

### Onkraj Dana Browna

Na prvem predavanju v okviru cikla filozofskih predavanj z naslovom **Ona in On bo jutri** predavatelj dr. Dušan Rutar govoril o ljubezni. Na predavanju Marija Magdalena in Jezus Kristus onkraj klišejev in fantastike Dana Browna bo poskušal odgovoriti na vprašanje, zakaj Jezus reče Mariji Magdaleni, da je ona njegov najljubši učenec. Odgovor boste dočakali v ljubljanski knjižnici Otona Župančiča.

**Več:** [www.mklj.si](http://www.mklj.si)

### Gjurin in Gjurinova

V **torek** ob 20. uri vam bosta v Palacijo na ljubljanskem gradu sestra in brat Gjurin, Severa in Gal, pripravila klavirsko obarvan, subtilen avtorski večer, pela bosta starejše in novejše pesmi s svojih samostojnih in skupnih projektov. Kolektiv glasbenikov, s katerimi že dolgo sodelujeta, vnese v prav vsak koncert veliko rahločutne energije in glasbenega znanja – prav zato jih bosta gostila tudi na ljubljanskem gradu.

**Več:** [www.ljubljanskigrad.si](http://www.ljubljanskigrad.si)

### Glineno delovišče



V času razstave Keramika v Magistratu – razstavljajo člani in članice Društva keramikov in lončarjev in njihovi gostje, letos jih bo 67 – bodo vsako **sredo** od 17. do 19. ure v zgodovinskem atriju ljubljanske mestne hiše potekale delavnice z glino na različne teme. Delavnice vodijo člani in članice Društva keramikov in lončarjev.

**Več:** [www.ljubljana.si](http://www.ljubljana.si)

### Ta veseli festival

**Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** organizira 52. **Linhartovo srečanje** – festival gledaliških skupin Slovenije. Namen festivala je prikazati in nagraditi najbolj kakovostne ljubi-

teljske gledališke predstave in tako spodbujati razvoj in kakovostno rast tovrstne gledališke produkcije. Festival tradicionalno poteka v Postojni od **četrta do sobote**.

**Več:** [www.jskd.si](http://www.jskd.si)

### Solo Kreslin

V **petek** ob 20. uri vas vabijo na solistični koncert Vlada Kreslina, ki bo v Vitanjski dnevni sobi, v stavbi Kulturnega središča evropskih vesoljskih tehnologij.

**Več:** [info@ksevt.eu](mailto:info@ksevt.eu)

### Beatli so živi!



V **soboto** ob 20. uri v ljubljanske Križanke v Ljubljano prihajajo Beatli, ne čisto pravi, ampak njihovi najboljši posnemovalci. The Beatles Revival je skupina, ki izvaja glasbo legendarnih Beatlov in velja za eno najboljših in tudi je najuspešnejša revival skupina v Evropi. Že dejstvo, da so med drugim nastopili na zabavi britanske kraljice Elizabete II., v liverpolskem Cavern Clubu in na poroki nogometarja Ruuda van Nistelrooyja ter igrali skupaj na koncertih zvenečih imen, kot so Joe Cocker, The Animals, Smokie in številni drugi, govori samo zase.

**Več:** [www.ljubljanafestival.si](http://www.ljubljanafestival.si)

### Tek in hoja upanja

V **soboto** od 9. ure naprej Europa Donna, Slovensko združenje za boj proti raku dojke, v parku Tivoli spet pripravlja Tek in hojo za upanje, dogodek, s katerim začenejo rožnati oktober, mesec boja proti raku dojke. Letos so še posebno veseli, ker se že uveljavljenim dogodkom v Ljubljani, Mariboru, Dolenjskih Toplicah in Zassavju pridružujeta dva nova v Kopru in Novi Gorici, tako da bodo sporočila o pomenu boja proti raku dojke dosegla še večji krog ljudi. V Ljubljani bodo drugič zapored pripravili tek za osnovnošolske otroke in s tem opozorili, da se skrb za zdrav način

Page: 31

Reach: 157000

Country: SLOVENIA

Size: 357 cm2

Kazalo

2 / 2

---

življenja začne že pri najmlajših.  
**Več:** [www.europadonna-zdruzenje.si](http://www.europadonna-zdruzenje.si)  
Pripravil **GREGA KALIŠNIK**

## Tedenska napoved – Slovenija od 23. do 29. 9.

Tedenska napoved – Slovenija od 23. do 29. 9.

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 22. septembra (STA) – Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije od 23. do 29. septembra.

PONEDELJEK, 23. septembra

LJUBLJANA – Z vprašanji poslank in poslancev predsednici vlade in ministrskemu zboru se bo začela redna seja DZ.

LJUBLJANA – Seja komisije DS za lokalno samoupravo in regionalni razvoj, na kateri bodo med drugim obravnavali predlog zakon o spremembah zakona o varnosti v železniškem prometu.

LJUBLJANA – Predsednik DZ Janko Veber bo sprejel predstavnike kosovske skupščine, ki se bodo udeležili strokovne razprave o vlogi DZ v evropskem in slovenskem pravnem sistemu – izkušnje Slovenije.

LJUBLJANA – Mednarodna simulacija Združenih narodov – SiMUN, ki jo organizira Društvo za spodbujanje in razvoj mednarodnih odnosov MEOS. (do 27.)

AJDOVŠČINA – Novinarska konferenca družbe Fructal, na kateri bodo predstavili investicijo v Tetra Pak Edge tehnologijo.

LJUBLJANA – Redna seja programskega sveta RTV Slovenija, na kateri bodo med drugim obravnavali predlog za izdajo soglasja k razrešitvi direktorja TV Slovenija ter aktualno problematiko RTV Slovenija.

LJUBLJANA – V več krajih po Sloveniji bo potekal Socialni teden pod geslom Zakaj še za-upaš?, ki ga organizira Socialna akademija, z njim pa želijo spodbujati družbeno odgovornost in aktivno državljanstvo posameznikov. (do 28.)

LJUBLJANA – Novinarska konferenca Slovenskega farmacevtskega društva in Lekarniške zbornice Slovenije, na kateri bodo med drugim predstavili informacije o razvoju bioloških zdravil in njihovi varni uporabi.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca Društva za zdravje srca in ožilja Slovenije ob svetovnem dnevu srca, na kateri bodo med drugim predstavili projekt Mladi obračamo svet.

BRDO PRI KRANJU – Konferenca koordinatorjev programa Ekošola, zbrane bo uvodoma nagovoril minister za izobraževanje, znanost in šport Jernej Pikalo.

PORTOROŽ – Konferenca s področja nanomaterialov in njihove uporabe, ki se je bosta med drugimi udeležila minister za gospodarski razvoj in tehnologijo Stanko Stepišnik in minister za izobraževanje, znanost in šport Jernej Pikalo.

TREBNJE – Skupščina družbe Trimo Investment, na kateri bodo lastniki med drugim odločali o dokapitalizaciji družbe, ki je večinska lastnica podjetja Trimo.

LJUBLJANA – Statistični urad bo med drugim objavil anketo o mnenju potrošnikov za september.

\*\*\*\*\*

NEW YORK – Predsednik republike Borut Pahor se bo v spremstvu ministra za zunanje zadeve Karla Erjavca udeležil zasedanja Generalne skupščine ZN, ki letos obeležuje 48. letnico ustanovitve organizacije. Prvi dan obiska se bo udeležil sprejema pri ameriškem predsedniku Baracku Obami (do 26.).

BRUSELJ – Zasedanje ministrov EU za kmetijstvo in ribištvo. Minister za kmetijstvo in okolje Dejan Židan se bo ob robu zasedanja srečal z evropskim komisarjem za zdravje in potrošnike Toniom Borgom.

TOREK, 24. septembra

LJUBLJANA – Nadaljevanje redne seje DZ, v okviru katere bodo razpravljali o predlogu zakona o povračilu škode izbrisanim in o noveli zakona o dohodnini.

BRDO PRI KRANJU – Prva slovenska konferenca trajnostne gradnje, ki jo organizira Slovensko združenje za trajnostno gradnjo.

ZREČE – Mednarodna konferenca o revidiranju in kontroli informacijskih sistemov, ki jo organizirata Slovenski inštitut za revizijo in slovenski odsek ISACA. (še 25.)

KRANJSKA GORA – Novinarska konferenca v okviru letnega srečanja upravnega odbora hrvaškega združenja turističnih agencij, na kateri bodo med drugim predstavili rezultate glavne turistične sezone obeh držav.

NOVA GORICA – Odprtje Coinvest visokotehnološke investicijske konference 2013, ki jo organizira Center odličnosti za biosenzoriko, instrumentacijo in procesno kontrolo. (še 25.)

LJUBLJANA – Posvet Problemi socialnega varstva in potreba za takojšnje ukrepanje v organizaciji Socialne zbornice Slovenije in DS.

KIDRIČEVO – Novinarska konferenca v okviru zaključne mednarodne konference projekta Mreža znanj v kovinarstvu, med drugimi se je bo udeležil predsednik uprave Unior Darko Hrastnik.

CELJE – Prva mednarodna izobraževalna konferenca Varna igra 2013, na kateri bo zbrane med drugimi nagovorila varuhinja človekovih pravic Vlasta Nussdorfer (še 25.).

MARIBOR – Redna seja senata Univerze v Mariboru, na kateri bodo med drugim obravnavali spremembe študijskih programov.

LJUBLJANA – Seja senata Univerze v Ljubljani, na kateri bodo med drugim imenovali prorektorje za mandatno obdobje 2013 do 2017.

LJUBLJANA – Slovesnost ob zaključku energetske sanacije Doma starejših občanov Ljubljana – Šiška, na kateri bo zbrane nagovorila ministrica za delo, družino in socialne zadeve Anja Kopač Mrak.

LJUBLJANA – Javni posvet o vlogi države pri internetu, ki ga pripravlja Inštitut za elektronsko participacijo, na njem pa bo med drugim sodeloval minister za izobraževanje, znanost in šport Jernej Pikalo.

LJUBLJANA – Nadaljeval se bo predobravnavni narok zoper pet obdolžencev, med njimi tudi zoper nekdanjega direktorja SCT Ivana Zidarja, ki jim obtožnica očita domnevno sporne svetovalne posle (ob 10. uri).

LJUBLJANA – Festival okusov 2013. (do 8. 10.)

LJUBLJANA – Statistični urad bo med drugim objavil anketo o poslovnih tendencah in mnenju potrošnikov za september.

\*\*\*\*\*

NEW YORK – Predsednik republike Borut Pahor se bo v okviru obiska v New Yorku udeležil splošne razprave zasedanja Generalne skupščine ZN in tradicionalnega kosila pri generalnem sekretarju ZN Ban Ki Moonu (do 26.).

STRASBOURG – Začelo se bo zasedanje odbora ministrov namestnikov Sveta Evrope, v okviru katerega bo v četrtek minister za notranje zadeve Gregor Virant predstavil glavne rešitve predloga zakona o povračilu škode izbrisanim (do 26.).

ZAGREB – Ministrica za Slovence v zamejstvu in po svetu Tina Komel se bo mudila na obisku pri slovenski narodni skupnosti na Hrvaškem (do 26.).

NIŽNJI TAGIL/BAKU – Minister za obrambo Roman Jakič se bo v spremstvu gospodarske delegacije udeležil mednarodnega sejma Russia Arms Expo 2013 (še 25.).

BRUSELJ – Mednarodna konferenca o zaposlovanju mladih in novostih na področju izobraževanja in usposabljanja mladih podjetnikov, ki jo med drugimi pripravljata evropska poslanca Mojca Kleva Kekuš (S&D) in Ivo Vajgl (ALDE), zbrane pa bo nagovoril tudi evropski komisar za zaposlovanje, socialne zadeve in vključevanje Laszlo Andor.



SREDA, 25. septembra

LJUBLJANA – V okviru redne seje DZ bodo med drugim obravnavali predlog novele zakona o splošnem upravnem postopku in predlog zakona o izvrševanju proračunov za leto 2013 in 2014.

LJUBLJANA – Nujna seja odbora DZ za finance in monetarno politiko, na kateri bodo med drugim obravnavali novelo zakona o finančnih zavarovanjih.

LJUBLJANA – Upravni odbor GZS, na katerem bo guverner Banke Slovenije Boštjan Jazbec spregovoril o spremembah v Banki Slovenije, sanaciji bank in o prenosu slabih terjatev ter njihovem upravljanju.

LJUBLJANA – Poslovno kosilo Združenja Mreže idej in Akademskega društva Pravniki z guvernerjem Banke Slovenije Boštjanom Jazbecem, na katerem bo spregovoril o aktualnem dogajanju in prihodnosti slovenskega bančnega sistema.

LJUBLJANA – Seja komisije DS za državno ureditev, na kateri bodo med drugim obravnavali predlog novele stvarnopravnega zakonika in skupno letno poročilo o izvajanju zakona o dostopu do informacij javnega značaja za leto 2012.

LJUBLJANA – Seja komisije DS za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide, na kateri bodo med drugim obravnavali novelo zakona o socialnem varstvu in poročilo o delu in finančnem poslovanju FIHO v letu 2012.

LJUBLJANA – Seja komisije DS za kulturo, znanost, šolstvo in šport, na kateri bodo med drugim obravnavali predlog novele zakona o verski svobodi.

LAŠKO – Konferenca o razvoju kadrov v organizaciji Javnega sklada RS za razvoj kadrov in štipendije, na kateri bo imel uvodni nagovor tudi minister za izobraževanje, znanost in šport Jernej Pikalo.

LJUBLJANA – Kongres z naslovom Socialno delo in pomen državljanstva za socialno državo, ki ga organizirata Fakulteta za socialno delo in Društvo socialnih delavk in delavcev Slovenije. (do 27.).

LJUBLJANA – Posvet Problematika javnih naročil, na katerem bo zbrane uvodoma nagovoril predsednik DS Mitja Bervar.

LJUBLJANA – Posvet o problematiki zlorab otrok na spletu, ki jo pripravlja Uprava kriminalistične policije na Generalni policijski upravi v sodelovanju s prijavno točko Spletno oko v okviru centra za varnejši internet Slovenije in Združenjem za informatiko in telekomunikacije.

LJUBLJANA – Statistični urad bo med drugim objavil podatke o povprečni plači za julij in energetiki za avgust.

NOVO MESTO – Dolenjski poslovni forum v organizaciji časnika Finance, ki se ga bo udeležil minister za kmetijstvo in okolje Dejan Židan.

LJUBLJANA – V Mestnem gledališču ljubljanskem premiera trilogije Carla Sternheima Iz junaškega življenja meščanov, sledila bo podelitev Dnevnikove nagrade za najboljšo igralsko interpretacijo pretekle sezone v MGL.

NOVO MESTO – V Anton Podbevšek Teatru premiera predstave Vse, kar smo izgubili, medtem ko smo živeli v režiji umetniškega kolektiva Beton Ltd.

ČETRTEK, 26. septembra

LJUBLJANA – Nadaljevanje redne seje DZ, na kateri bodo med drugim obravnavali novelo zakona o gospodarskih družbah in novelo zakona o podpornem okolju za podjetništvo.

LJUBLJANA – Redna seja vlade.

LJUBLJANA – Srečanje ob svetovnem dnevu turizma v organizaciji DZ, ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo ter agencije Spirit Slovenija, na katerem bota poglede na pomen in vlogo turizma za Slovenijo predstavila predsednik DZ Janko Veber in predsednik Turistično gostinske zbornice Zdravko Počivalšek.

LJUBLJANA – Začetek mednarodne znanstvene konference Dnevi slovenske uprave z naslovom Ustvarjalnost, odprtost in strokovnost – uresničljivi cilji delovanja javnega sektorja? (še 27.)

LJUBLJANA – Poslovna konferenca HP Horizont 2013 na temo informacijskih tehnologij, na kateri bosta zbrane nagovorila generalni direktor HP Slovenija Iztok Klančnik in generalni direktor Pošte Slovenije Boris Novak, udeležil pa se je bo tudi minister za izobraževanje, znanost in šport Jernej Pikalo.

LJUBLJANA – Predstavitev izjemnih dosežkov 2012 v organizaciji Javne agencije za raziskovalno dejavnost RS.

LJUBLJANA – Bazar vseslovenskega Festivala nevladnih organizacij Lupa 2013.

POSTOJNA – V Kulturnem domu Postojna začetek 52. Linhartovega srečanja – festivala najboljših ljubiteljskih gledaliških skupin Slovenije in zamejstva.

MURSKA SOBOTA – Podelitev 17. večernice, nagrade časopisa Večer za izvirno otroško in mladinsko literaturo.

LJUBLJANA – V SNG Opera in balet Ljubljana premiera Verdijeve opere Rigoletto.

LJUBLJANA – Dan slovenskih lekarn, ki je letos namenjen pravilni in varni uporabi bioloških zdravil.

LJUBLJANA – Svetovni dan kontracepcije.

LJUBLJANA – Svetovni dan jezikov.

\*\*\*\*\*

NEW YORK – Predsednik republike Borut Pahor bo zadnji dan obiska v New Yorku na Univerzi Columbia predaval o prihodnosti Evrope in z govorom nastopil na splošni razpravi Generalne skupščine ZN.

BRUSELJ – Zasedali bodo ministri EU za konkurenčnost (še 27.).

ZAGREB – Generalni direktor policije Stanislav Veniger se bo udeležil slovesnosti ob Dnevu hrvaške policije.

PETEK, 27. septembra

LJUBLJANA – Nadaljevanje redne seje DZ, na kateri bodo med drugim obravnavali novelo zakona o političnih strankah in novelo zakona o volilni in referendumski kampanji.

LJUBLJANA – Seja odbora DZ za zadeve EU, na kateri bodo med drugim obravnavali gradiva za zasedanje Sveta EU za splošne zadeve, ki bo 30. v Bruslju.

PODČETRTEK – Dan slovenskih odvetnikov v organizaciji Odvetniške zbornice Slovenije, uvodoma bo zbrane nagovoril predsednik DS Mitja Bervar.

ORMOŽ – Minister za kmetijstvo in okolje Dejan Židan se bo udeležil odprtja sejma kmetijstva, obrti, vina, turizma in vinogradniške opreme Kovito.

KOPER – Novinarska konferenca organizacije Alpe Adria Green, na kateri bodo predstavili razloge proti gradnji plinskega terminala v Žavljah in možne alternative.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca uprave za zaščito in reševanje, na kateri bodo predstavili aktivnosti s področja varstva pred požarom z naslovom Začetni požar lahko pogasite sami.

LJUBLJANA – Posvet o otrokovi pravici do zasebnosti v medijih, ki ga organizirata Središče za zagovorništvo in informiranje o pravicah otrok in mladostnikov in varuhinja človekovih pravic.

LJUBLJANA – Sinapsa nevroznanstvena konferenca 2013 (do 29.).

LJUBLJANA – Statistični urad bo med drugim objavil podatke o opravljenih delovnih urah za drugo četrletje in o izvozu in uvozu za lani.

PIRAN – Pošta Slovenije bo predstavila priložnostne slane poštne znamke z motivi živalstva slovenskega morja.

LJUBLJANA – Srednjeveški dnevi v Ljubljani. (do 29.)

LJUBLJANA – Svetovni dan turizma.

\*\*\*\*\*

TRST – Državni sekretar urada za Slovence v zamejstvu in po svetu Boris Jesih se bo udeležil Slorijevega dne raziskovanja 2013 in nagovoril udeležence okrogle mize Kroženje možganov v sodobni družbi: nuja ali izziv? Pričevanja mlajših slovenskih raziskovalcev s Tržaškega.

SOBOTA, 28. septembra

LJUBLJANA – Tek in hoja za upanje v organizaciji Slovenskega združenja za boj proti raku dojk Europa Donna.

ŠENTJUR – Srečanje učiteljev, vzgojiteljev, katehistov in staršev ter dan katoliškega šolstva – Slomškov dan, ki ga organizirajo Društvo katoliških pedagogov Slovenije, Slovenski katehetski urad in župnija Ponikva.

BRESTANICA – Na gradu Rajhenburg se bodo z odprtjem razstave Sto let v dobro dediščine pričeli slovenski Dnevi evropske kulturne dediščine.

LJUBLJANA – V SNG Drama premiera drame slovenskega pisatelja Rudija Šeliga Svatba v režiji Jerneja Lorencija.

COL – V arheološkem parku Ad Pirum bodo pripravili Rimski dan ob zaključku ureditve parka.

NEDELJA, 29. septembra

LJUBLJANA – Evropski dan judovske kulture pod geslom Judovska dediščina in narava.

MARIBOR – Tradicionalna trgatev stare trte.

LJUBLJANA – Festival Slovenska popevka 2013.

LJUBLJANA – Svetovni dan srca.

## Tedenska napoved – kultura od 23. do 29. 9.

Tedenska napoved – kultura od 23. do 29. 9.

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 22. septembra (STA) – Napoved kulturnih dogodkov v Sloveniji in mednarodne kulturne dejavnosti Slovenije od 23. do 29. septembra.

PONEDELJEK, 23. septembra

LJUBLJANA – Novinarska konferenca pred premiero trilogije nemškega dramatika Carla Sternheima Iz junaškega življenja meščanov v režiji Aleksandra Popovskega; ob 10. uri, Mestno gledališče ljubljansko, Čopova 14.

BRESTANICA – Novinarska konferenca Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije pred odprtjem slovenskih Dnevoev evropske kulturne dediščine (28. 9.); ob 10. uri, grad Rajhenburg, romanska dvorana.

LJUBLJANA – Predstavitev knjige Papež Frančišek Jorge Bergoglio se pogovarja s Francesco Ambrogetti in Sergiom Rubinom, ki je izšla pri Celjski Mohorjevi družbi; ob 11. uri, Celjska Mohorjeva družba, knjigarna, Nazorjeva 1.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca pred premiero opere italijanskega skladatelja Giuseppeja Verdija Rigoletto pod taktirko italijanskega dirigenta Lorisa Voltolinija in nemškega režiserja Detlefa Soelterja; ob 11. uri, SNG Opera in balet Ljubljana, Župančičeva 1.

NOVO MESTO – Novinarska konferenca Anton Podbevšek Teatra pred premiero predstave Vse, kar smo izgubili, medtem ko smo živeli v režiji umetniškega kolektiva Beton Ltd.; ob 11. uri, Anton Podbevšek Teater, Prešernov trg 3.

PTUJ – Novinarska konferenca pred premiero predstave po zgodbi danskega pisatelja Hansa Christiana Andersena Palčica v režiji Saše Jovanovića; ob 11. uri, Mestno gledališče Ptuj, Slovenski trg 13.

LJUBLJANA – V organizaciji Slovenskega rodoslovnega društva odprtje razstave rodovnikov; ob 12. uri, prostori Slovenske izseljenske matice, Cankarjeva 1.

LJUBLJANA – Seja sveta Cankarjevega doma, na kateri bodo med drugim obravnavali spremembe programa in finančnega načrta CD za leto 2013; ob 13. uri, Cankarjev dom, sejna soba M1, Prešernova 10.

LJUBLJANA – S projekcijami izbranih filmov bodo počastili 45. obletnico Slovenskega filmskega arhiva, prireditve po projekcijah se bo udeležil tudi minister za kulturo Uroš Grilc; ob 18. uri, Slovenska kinoteka, dvorana Silvana Furlana, Miklošičeva cesta 28.

LJUBLJANA – Na pesniškem večeru Šepet jeseni bosta svojo poezijo predstavila Alenka Skupek in Andrej Rant; ob 18. uri, Svetovni slovenski kongres, Cankarjeva 1/IV.

LJUBLJANA – Pogovor ob izidu knjige Le kaj počne Bog v nebesih, ko je na zemlji toliko trpečih? avtorja Karla Gržana; ob 19. uri, Hiša sanjajočih knjig, Trubarjeva 29.

LJUBLJANA – Premiera plesno-gledališke predstave Sijaj v režiji Branka Potočana; ob 20. uri, Cankarjev dom, Linhartova dvorana, Prešernova 10.

TOREK, 24. septembra

NOVA GORICA – Novinarska konferenca pred premiero predstave Williama Shakespeara in Thomasa Middletona Timon Atenski v režiji Janeza Pipana; ob 9.30, SNG nova gorica, Trg Edvarda Kardelja 5.

LJUBLJANA – Ob 100. obletnici rojstva ilustratorja Marija Preglja bodo na ogled postavili razstavo njegovih ilustracij Iliade in Odiseje; ob 10. uri, Moderna galerija, Cankarjeva 15.

LJUBLJANA – Predstavitev desetih novih publikacij Založbe ZRC; ob 11. uri, ZRC SAZU, Atrij ZRC, Novi trg 2.

POSTOJNA – Novinarska konferenca pred 52. **Linhartovim srečanjem** – festivalom najboljših ljubiteljskih gledaliških skupin Slovenije in zamejstva (od 26. do 28. 9.); ob 11. uri, Občina Postojna, Ljubljanska 4.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca društev Mesto žensk in Rdeče zore, na kateri bodo predstavili program 19. mednarodnega festivala sodobnih umetnosti – Mesto žensk (od 2. do 13. oktobra); ob 12. uri, Projektna soba SCCA, Metelkova 6.

MARIBOR – Odprtje razstave Sto let v dobro dediščine: Pregled konservatorske dejavnosti v SV Sloveniji v zadnjih 100 letih; ob 12. uri, Univerzitetna knjižnica Maribor, razstavišče Avla, Gospejina 10.

LJUBLJANA – V sklopu bralnih uprizoritev premiera predstave švedskega dramatika Augusta Strindberga Gospodična Julija; ob 16. uri, Mestno gledališče ljubljansko, mala scena, Čopova 14.

LJUBLJANA – Pogovor s praško intelektualko in aktivistko Pavlo Frydlovo, ki ga pripravlja Ženski odbor slovenskega centra PEN; ob 18. uri, Društvo slovenskih pisateljev, dvorana, Tomšičeva 2.

LJUBLJANA – Pogovor z nemškim arhitektom Martinom Haasom, ki ga organizira Slovensko združenje za trajnostno gradnjo – GBC Slovenija, sledila bo razglasitev letošnjih prejemnikov nagrad ZAPS 2013; ob 18. uri, Hotel Vander, Krojaška 6.

KOPER – Predstavitev monografije hrvaškega avtorja Marijana Bradanoviča, naslovljene Istra iz putnih mapa Pietra Nobilea, ki je izšla pri založbi Histria Editiones; ob 18. uri, Pokrajinski muzej Koper, Kidričeva 19.

LJUBLJANA – Odprtje razstave treh diplomantov Fakultete za arhitekturo, naslovljene Trije muzeji za Ljubljano; ob 19. uri, Mestni muzej Ljubljana, kavarna, Gosposka 15.

LJUBLJANA – Prvi koncert nove sezone abonmaja Kromatika Simfoničnega orkestra RTV Slovenija pod taktirko dirigenta En Shaa z violončelistko Tatjano Vasiljevo; ob 19.30, Cankarjev dom, Gallusova dvorana, Prešernova 10.

LJUBLJANA – S koncertom francoske vokalno–tolkalne zasedbe Lo cor de la Plana začetek ciklov Glasbe sveta in Cankarjevi torki; ob 20. uri, Cankarjev dom, Klub CD, Prešernova 10.

LJUBLJANA – Odprtje skupinske razstave italijanskih arhitektov srednjega Jadrana, naslovljene undici@A14.it\_adriatic mosaic; ob 20. uri, Galerija Dessa, Židovska steza 4.

LJUBLJANA – S koncertom Gala in Severe Gjurin se bo pričel koncertni cikel Ta glas; ob 20. uri, Ljubljanski grad, Stanovska dvorana.

SREDA, 25. septembra

LJUBLJANA – Predstavitev novih izdaj založbe Mladinska knjiga: Solze so za luzerje (Neli Kodrič Filipič), Krive so zvezde (John Green), Kar ne ubije (Cvetka Sokolov) ter Kaja in njena družina (Polonca Kovač); ob 11. uri, knjigarna Konzorcij, Slovenska 29.

LJUBLJANA – Prireditev ob 115–letnici Slovenskega šolskega muzeja; ob 13. uri, Slovenski šolski muzej, Plečnikov trg 1.

CELJE – Odprtje razstave otroških risb Moj portret za muzej, ki jo pripravlja Forum slovanskih kultur v sodelovanju z Muzejem novejšje zgodovine Celje; ob 17. uri, Otroški muzej Hermanov brlog, Prešernova 17.

LJUBLJANA – Premiera operne pravljice Rdeča kapica, ki je nastala v produkciji Čarobne dežele in v sodelovanju Slovenskega komornega glasbenega gledališča; ob 18. uri, Cankarjev dom, Linhartova dvorana, Prešernova 10.

LJUBLJANA – Premierna projekcija filma Hannah Arendt nemške režiserke Margarethe von Trotta, sledil bo pogovor z Mirtom Komelom, Vlasto Jalušič, Gorazdom Kovačičem in Levom Kreftom; ob 19. uri, Kinodvor, Kolodvorska 13.

LJUBLJANA – Odprtje skupinske slikarske razstave štirih slovenskih umetnikov, naslovljene Res–nič–nost; ob 19. uri, Ljubljanski grad, Kazemate.

LJUBLJANA – Premiera trilogije nemškega dramatika Carla Sternheima Iz junaškega življenja meščanov v režiji Aleksandra Popovskega, sledila bo podelitev Dnevnikove nagrade za najboljšo igralsko interpretacijo pretekle sezone v MGL; ob 19. uri, Mestno gledališče ljubljansko, Čopova 14.

RIBNICA – Srečanje na Škrabčevi domačiji, katerega gost bo tokrat pravnik Miro Cerar, s katerim se bo o njegovi knjigi Pamet v krizi pogovarjala Manca Košir; ob 19. uri, Škrabčeva domačija, Hrovača 42.

ŠKOFJA LOKA – Premiera tragikomične drame britanskega avtorja Simona Graya Igre je konec v režiji Jaše Jamnika; ob 19.30, Loški oder, Spodnji trg 14.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Borisa Beje, naslovljene Sijaj ART P-5124 JUS NI 5.110; ob 20. uri, AKC Metelkova mesto, galerija Alkatraz.

LJUBLJANA – Premiera predstave Klic gozda ali poljub tvoje matere plesalke in koreografinje Eče Dvornik; ob 20. uri, Cankarjev dom, dvorana Duše Počkaj, Prešernova 10.

NOVO MESTO – Premiera predstave Vse, kar smo izgubili, medtem ko smo živeli v režiji umetniškega kolektiva Beton Ltd.; ob 20. uri, Anton Podbevšek Teater, Prešernov trg 3.

ČETRTEK, 26. septembra

POSTOJNA – Z uprizoritvijo igre Ivana Cankarja Za narodov blagor v izvedbi KUD Milke Zorec Hotinja vas začetek 52. Linhartovega srečanja – festivala najboljših ljubiteljskih gledaliških skupin Slovenije in zamejstva (do 28. 9.); ob 10. uri, Kulturni dom Postojna, Gregorčičev drevored 2.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca s predstavitvijo knjižnega dogodka Knjigokup ter najpomembnejših izdaj pri Modrijanu do konca leta 2013; ob 11. uri, Knjigarna Modrijan, Trubarjeva cesta 27.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca s predstavitvijo rezultatov projekta "Second Chance" in načrtov za prihodnost tovarne Rog; ob 11. uri, RogLab, Petkovškovo nabrežje (vogal z Rozmanovo ulico).

LJUBLJANA – Novinarska konferenca pred začetkom jesenskega dela 6. mednarodnega klovnovsko gledališkega festivala Klovnbufo 2013, naslovljenega Kam greš...? (od 30. 9. do 6.10.); ob 11. uri, Slovensko mladinsko gledališče, Vilharjeva 11.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca pred 8. mednarodnim festivalom dramske pisave Preglej na glas! (od 30. 9. do 4. 10.) ter premiero predstave Simone Semenič in Mareta Bulca, naslovljene Semenič & Bulc na prodaj; ob 12. uri, Gledališče Glej, Gregorčičeva 3.

MURSKA SOBOTA – Podelitev 17. večernice, nagrade časopisa Večer za izvirno otroško in mladinsko literaturo; ob 12. uri, Gledališče Park, Ulica Štefana Kovača 30.

LJUBLJANA – Prireditev Slovenija praznuje 10. obletnico Unescove konvencije o varovanju nesnovne kulturne dediščine (2003–2013), ki jo pripravlja Slovenski etnografski muzej; ob 17. uri, Slovenski etnografski muzej, Metelkova 2.

CELJE – Odprtje skupinske razstave Kiparstvo danes: Performativna telesa in okolja; ob 19. uri, Galerija sodobne umetnosti Celje, Trg celjskih knezov 8.

MARIBOR – Slovenska premiera glasbene stereodrame Odpadnika avtorja Primoža Oberžana; ob 19. uri, Salon uporabnih umetnosti, Glavni trg 1.

LJUBLJANA – Predpremier drame slovenskega pisatelja Rudija Šeliga Svatba v režiji Jerneja Lorencija, sledil bo pogovor z ustvarjalci; ob 19.30, SNG Drama Ljubljana, veliki oder, Župančičeva 1.

LJUBLJANA – Premiera opere italijanskega skladatelja Giuseppeja Verdija Rigoletto v izvedbi solistov, zbor in orkestra SNG Opera in balet Ljubljana pod taktirko italijanskega dirigenta Lorisa Voltolinija in nemškega režiserja Detlefa Soelterja; ob 19.30, SNG Opera in balet Ljubljana, Župančičeva 1.

LJUBLJANA – Premiera plesno-gledališke predstave Tulkudream avtorice in koreografinje Tanje Zgonc v produkciji Plesnega Teatra Ljubljana; ob 20. uri, Plesni Teater Ljubljana, Prijateljeva 2.

NOVA GORICA – Premiera predstave Williama Shakespeara in Thomasa Middletona Timon Atenski v režiji Janeza Pipana; ob 20. uri, SNG Nova Gorica, veliki oder, Trg Edvarda Kardelja 5.

LJUBLJANA – Svetovni dan jezikov.

PETEK, 27. septembra

RADLJE OB DRAVI – Odprtje gostujoče fotografske razstave iz zbirke sanktpeterburške Kunstkamere, naslovljene V ogledalu časa: Narodnosti v Rusiji skozi oči fotografov na prehodu iz 19. v 20. stoletje, sledil bo podpis dogovora o mednarodnem sodelovanju mednarodne ustanove Foruma slovenskih kultur, JSKD in Občine Radlje ob Dravi; ob 15. uri, dvorec Radlje, Koroška cesta 68.

LJUBLJANA – Odprtje razstave argentinske slikarke slovenskih korenin Laure Esther Antonio Bavdek; ob 18. uri, Zavod sv. Stanislava, Štula 23, Šentvid.

PTUJ – Premiera predstave po zgodbi danskega pisatelja Hansa Christiana Andersena Palčica v režiji Saše Jovanovića; ob 18. uri, Mestno gledališče Ptuj, Slovenski trg 13.

LJUBLJANA – S premiero predstave 68, ki bo združila koreografiji Gregorja Luštko in Rosane Hribar ter madžarskega koreografa Csaba Molnarja, se bo začel festival sodobnega plesa in performansa Spider Expand Ljubljana 2013; ob 20. uri, Center kulture Španski borci, Zaloška 61.

NOVA GORICA – Odprtje pregledne razstave Zmaga Posege, naslovljene V meni je nekaj zemeljskega; ob 20. uri, Mestna galerija Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 5.

NOVO MESTO – Z razstavo estonskega umetnika Raoula Kurvitza se bo začel mednarodni festival svetlobnih instalacij Svetlobna Gverila: Re:Akcija; ob 20. uri, Galerija Simulaker, Vrhovčeva 1a.

SOBOTA, 28. septembra

KOPER – Premiera predstave Pazi, Pika! po motivih Dese Muck in v režiji Tijane Zinajić, ki je nastala v koprodukciji Lutkovnega gledališča Ljubljana in Gledališča Koper; ob 10.30, Gledališče Koper, Verdijeva 3.

COL – Rimski dan ob zaključku ureditve Arheološkega parka Ad Pirum; ob 13. uri, Arheološki park Ad Pirum.

BRESTANICA – Z odprtjem razstave Sto let v dobro dediščine se bodo začeli slovenski Dnevi evropske kulturne dediščine; ob 17. uri, grad Rajhenburg, Cesta izgnancev 3.

LJUBLJANA – V sklopu 7. trienala sodobne umetnosti U3 premiera predstave Simone Semenič in Mareta Bulca, naslovljena Semenič & Bulca na prodaj; ob 18. uri, Muzej sodobne umetnosti Metelkova, Maistrova 3.

LJUBLJANA – Premiera drame slovenskega pisatelja Rudija Šeliga Svatba v režiji Jerneja Lorencija; ob 20. uri, SNG Drama Ljubljana, veliki oder, Erjavčeva 1.

POSTOJNA – S podelitvijo matičkov se bo sklenilo 52. Linhartovo srečanje – festival najboljših ljubiteljskih gledaliških skupin Slovenije in zamejstva; ob 20. uri, Kulturni dom Postojna, Gregorčičev drevored 2.

NEDELJA, 29. septembra

LJUBLJANA – Festival Slovenska popevka 2013; ob 20. uri, Televizija Slovenija, Studio 1.